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Artículos de muestra 
CalOptima Health alienta a nuestros socios y proveedores comunitarios a comunicarse con sus clientes y pacientes que tienen Medi-Cal. Los artículos de muestra a continuación pueden personalizarse para su organización para incluirlos en boletines informativos, correos electrónicos u otras comunicaciones escritas. 

Artículo de muestra 1: 122 Palabras
Conserve su Medi-Cal 
A partir del 1.º de abril de 2023, la Agencia de Servicios Sociales del condado de Orange (SSA) volverá a renovar la cobertura de Medi-Cal de los miembros. No permita una interrupción en su cobertura. Asegúrese de reportar cualquier cambio en su nombre, dirección postal, dirección de correo electrónico y número de teléfono, para que la SSA pueda comunicarse con usted. Luego, esté al pendiente del formulario de renovación que recibirá por correo postal en un sobre amarillo. Si recibe un formulario, envíe su información en un plazo de 60 días en línea, por teléfono, en persona o por correo postal para conservar su Medi-Cal. Visite su cuenta de Medi Cal en BenefitsCal.com o llame a la SSA al 1-800-281-9799.

Artículo de muestra 2: 209 Palabras
La renovación de Medi-Cal está en marcha, tome acción para conservar 
su Medi-Cal
A partir del 1.º de abril de 2023, la Agencia de Servicios Sociales del condado de Orange (SSA) volverá a renovar la cobertura de Medi-Cal de los miembros. No permita una interrupción en su cobertura. Asegúrese de reportar cualquier cambio en su nombre, dirección postal, dirección de correo electrónico y número de teléfono, para que la SSA pueda comunicarse con usted. 

Recibirá, bien sea, una carta informándole que fue renovado automáticamente o un formulario de renovación en un sobre amarillo. Si recibe un formulario de renovación, envíe su información en un plazo de 60 días en línea, por teléfono, en persona o por correo postal. Su renovación se enviará en función del mes en que se inscribió por primera vez en Medi-Cal.

Siga estos pasos para conservar su cobertura de Medi-Cal:
1) Actualice su información de contacto con la SSA.
2) Cree o revise su cuenta en línea en BenefitsCal.com.
3) Revise su correo postal para ver si recibió un formulario de renovación en un sobre amarillo.
4) Llene su formulario de renovación si recibe uno. 
5) Visite su cuenta de Medi-Cal en BenefitsCal.com o llame a la SSA al 1-800-281-9799. ¡Tome acción para conservar su Medi-Cal!
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